Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Nazwa
kwalifikaciji:

Oznaczenie
kwalifikacji:

Numer zadania:

Kod arkusza:

Wersja arkusza:

Eksploatacja instalacji i urz gadzen do wytwarzania i przesytania energii cieplnej
EE.24

01
EE.24-01_21.06-SG

SG

Lp. Elementy podlegaj ace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Rodzaj kotta i sposdb wspotspalania biomasy z w eglem kamiennym
Zdajgcy w tabeli 1 zapisat:
R.1.1  JRodzaj nosnika ciepta - wodny lub woda
R.1.2 Rodzaj paleniska - rusztowe
R.1.3  |Spos6b wspoétspalania wegla z biomasg - bezpo sredni lub mieszany
R2 Rezultat 2: Zadania urz adzen pomocniczych kotta oraz elementéw systemu pomiarow i
) sterowania kottem
Zdajgcy w tabeli 2 zapisat w wierszu:
R.2.1 |1: wentylator wyci ggowy
R.2.2 2: wentylator podmuchu (pierwotny)
R.2.3 |3: wentylator podmuchu (wtérny)
R.2.4 |4: odzuzlacz
R.2.5 5: ruszt
R.2.6 6: regulator R3
R.2.7 7: regulator R2
R.2.8 8: regulator R1
R.2.9 ]9: czujnik rezystancyjny Pt 100
R.2.10 ]10: cyrkonowy analizator tlenu lub cyrkonowy analizator spalin
R.3 Rezultat 3: Poréwnanie parametrow w__egla kamiennego i biomasy
Zdajgcy w kolumnie 2 tabeli 3 zapisat kolejno:
R.3.1 |wegla kamiennego
R.3.2 |biomasy
R.3.3 |biomasy
R34 |wegla kamiennego
R4 Rezultat 4: Obliczenia sprawno $ci kotta i parametrow paleniska oraz zestawienie wy  nikow
) oblicze n
Zdajgcy:
R.4.1 podstawit wartosci do wzoru na sprawnosc¢ kotta
R.4.2 |zapisat wynik: od 62% do 63%
R.4.3 podstawit wartosci do wzoru na godzinowe zuzycie paliwa
R.4.4 |zapisat wynik: 612,0 lub 612
R.4.5 podstawit wartosci do wzoru na masowe obcigzenie powierzchni czynnej rusztu
R.4.6 |zapisal wynik: 1224
R.4.7 podstawit wartosci do wzoru na obcigzenie cieplne powierzchni rusztu
R.4.8 |zapisat wynik: 683,4
R.4.9 |wpisat poprawne wartosci do tabeli Zestawienie wynikow obliczen
dla warunku bg < bgg - tak
R.4.10
dla warunku gg < ggq - tak
R.5 Rezultat 5: Poréwnanie wielko $ci st ezen zanieczyszcze n z procesow spalania
Zdajgcy w tabeli 4 zapisat w:
R.5.1 |wierszu l:2,4; 2,5
R.5.2 |wierszu 3:2,0; 1,1
R.5.3 |wierszu4:2,1;1,2
R.5.4 |wierszu 5: 160; 240
R.5.5 |wierszu 6: 40; 60
R.5.6 |wierszu 7: 270; 210
R.5.7 |wierszu 8: 15; 10
R.5.8 w kolumnie Wzrost/spadek poprawnie do wynikéw odczytanych z wykreséw




